

С 27 февраля по 4 марта в школе-лицее №101 проводилась неделя русского языка и литературы. Учителя казахской школы в рамках этой декады провели несколько мероприятий:

- Литературный праздник «Я в гости к Пушкину спешу...»--2 марта, 12:30 Беркамалова Б.Н.
- Конкурс чтецов «Пушкинские чтения»- 2 марта, 14:00 Жогова Р.И., Даумбекова Б.Т., Карабекова Г.К.
- Урок русской литературы «Час поэзии»- 3 марта, 8: 50 Рыспай С.А.

Литературный праздник «Я в гости к Пушкину спешу» прошел на очень высоком уровне. На празднике принимали участие учащиеся 9^Э и 8^Э класса, где звучали стихи А.С.Пушкина , романсы на стихи поэта, увертюра М.И.Глинки к опере «Руслан и Людмила», музыкальные иллюстрации к повести Пушкина «Метель» Г.И. Свиридова, вальс к иллюстрациям повести Пушкина «Метель» Г.И. Свиридова. Под эту музыку ученики 8^Э класса Ерланова Дильназ и Дюсебеков Ислам, Дауренбекова Дильназ и Амиров Бексултан танцевали вальс.





Звучали стихи А.С.Пушкина. (Советова Сымбат, Дүйсенбеков Ислам, Абай Корлан, Талгат Айым, Амиров Бексултан, Байгазиева Наргиз, Ерланова Дильназ, Рысканова Аружан, Дауренбекова Дильназ)

Конкурс чтецов «Пушкинские чтения» проводили учителя Р.И.Жогова, Б.Т.Даумбекова, Карабекова Г.Н. На конкурсе принимали участие учащиеся 5-6 классов. 1 место поделили ученики 5Д класса Сатенова Томирис



С 27 февраля по 4 марта в 101 школе

проводилась

Неделя Русского языка и литературы

Фоторепортаж



НЕДЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

Караганда

2017 г.